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		20-21 жовтня 2011 року на базі Державного закладу “Державна бібліотека України для юнацтва” відбулася Школа керівника “Управління розвитком бібліотек для юнацтва”, в якій взяли участь директори обласних бібліотек для юнацтва зі всієї України (від Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва були присутні заступник директора О. А. Ярмоленко і завідуюча відділом С. А. Намесник), спеціалісти Міністерства культури України, Національної парламентської бібліотеки України, викладачі Національної академії керівних кадрів культури та мистецтв, представники Української бібліотечної асоціації, програми “Бібліоміст”, видавництв. Для обговорення на Школі керівника були запропоновані наступні питання: нормативно-правова база діяльності юнацьких бібліотек; аналіз інноваційних процесів в бібліотеках для юнацтва; соціальні медіа для бібліотек; співпраця УБА з бібліотеками для юнацтва; планування діяльності на 2012 рік.
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Відкрилася Школа керівника привітанням її учасників директором ДЗ ДБУ для юнацтва“, кандидатом педагогічних наук, доцентом Георгієм Анатолійовичем Саприкіним. Щоб відразу зосередити присутніх на засвоєнні великої кількості інформації, Андрій Іванович Сподін, директор Центру освітніх ІНТЕН-технологій, бізнес-тренер, автор методики інтенсивного навчання, розповів про швидкочитання як технологію управління інформаційними потоками. Швидкочитання дозволяє сприймати інформацію не завдяки звичному ланцюжку очі — рот — вуха — мозок і кожна літера окремо, а відразу очі — мозок, тобто на рівні впізнання цілком слів і речень як образів, символів. Швидке сприйняття інформації дозволяє швидше обробляти інформацію (що є досить актуальним: якщо сьогодні інформація подвоюється кожні 18 місяців, то до 2016 року вона буде подвоюватися кожні 36 годин), сприяє саморозкриттю вашого потенціалу, підвищує ефективність і результативність роботи. А. І. Сподін нагадав те, що завжди дивує дорослих в дітях — їхня “незациклюваність” на невдачах і поразках та вміння робити декілька справ одночасно, і запропонував для тренування цих навичок міні-тренінги, в тому числі китайську й японську вправи — веселі, але, на наш погляд (бо нам не все вдалося!), досить складні (потрібні щоденні тренування!).

Продовжила Школу керівника начальник відділу аналізу та прогнозування діяльності бібліотек Міністерства культури України Лариса Степанівна Нікіфоренко у форматі “10 запитань + 20 відповідей”, яка подякувала директорам бібліотек за активну участь в громадському обговоренні нормативно-правових актів стосовно врегулювання діяльності бібліотек і наголосила, що до кінця року планується остаточно узгодити та затвердити низку нормативних документів, а саме: Положення про обласну бібліотеку для юнацтва (молоді); Примірну структуру та примірні штатні нормативи комунальних бібліотек; Положення про краєзнавчу діяльність державних і комунальних бібліотечних закладів; постанову Кабінету Міністрів України та порівняльну таблицю до постанови КМУ “Про внесення змін до Положення про державний реєстр національного культурного надбання (в частині бібліотечних пам’яток)”, а також передбачено у наступному році прийняти новий Закон України “Про бібліотеки і бібліотечну справу”. Від директорів прозвучали запитання щодо виконання Постанови КМУ “Про мінімальні соціальні нормативи забезпечення населення публічними бібліотеками в Україні” № 510 від 30 травня 1997р.; Постанови КМУ “Про затвердження Державної цільової національно-культурної програми створення єдиної інформаційної бібліотечної системи “Бібліотека — XXI” № 956 від 17 серпня 2011р.; Наказу Міністерства культури України № 62 від 8 серпня 2011р. “Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства культури і мистецтв України від 05.05.99 N 274” (щодо відміни застосування в бібліотеках України грошової застави за книги); Закону України “Про захист персональних даних”, порядок подання заяв до Державної служби України з питань захисту персональних даних.

З аналізом відображених у статзвітах 6-НК цифрових показників і електронною презентацією “Діяльність публічних бібліотек у дзеркалі цифр” виступила завідувач відділу наукового аналізу та розвитку бібліотечної справи Державного закладу «Національна парламентська бібліотека України» Інна Олексіївна Цуріна, якій, мабуть, не лише ми вдячні за ґрунтовні фахові відповіді на наші численні запитання на сайті Парламентської бібліотеки. Проблеми формування та організації фондів публічних бібліотек (за результатами вивчення розділу БФ «Суспільні науки» в рамках дослідження «Стан фондів публічних бібліотек України») проаналізувала Оксана Олександрівна Мостіпан, головний бібліотекар відділу наукового аналізу та розвитку бібліотечної справи ДЗ «НПБУ», продемонструвала відсоткові співвідношення наповненості і оновлення документами цього розділу та їхньої затребуваності (видачі), зробила висновки щодо наявності пасиву БФ і надала рекомендації щодо його зменшення (застарілі за змістом, зношені — списати, непрофільні, вузькоспеціальні і незаслуговано забуті — рекламувати, примірники надмірно дублетні передати в інші відділи або бібліотеки).

Спеціаліст з адвокації програми «Бібліоміст» Владислав Євгенович Кучереносов запропонував обласним бібліотекам для юнацтва взяти участь в 7-му раунді Конкурсу співпраці з місцевими громадами за темою “Ігри в бібліотеці”. Михайло Семенович Слободяник, завідувач кафедрою Університету менеджменту освіти НАПН України, доктор історичних наук, професор визначив своє бачення шляхів трансформації діяльності бібліотек в інформаційному суспільстві. Розповіли про видавничу та партнерську політику і запросили всі бібліотеки до співпраці генеральний директор видавництва «Фоліо» Олександр Віталійович Красовицький та директор ТОВ «Періодика» Наталія Вікторівна Козій. Директор Інституту післядипломної освіти НАКККіМ, президент Української бібліотечної асоціації, кандидат історичних наук Ірина Олександрівна Шевченко запропонувала всім бажаючим співробітникам обласних бібліотек для юнацтва отримати в академії другу вищу бібліотечну освіту, або стати слухачами курсів дистанційного навчання Інституту післядипломної освіти.

Про комплексну науку про молодь, яка вивчає загальні проблеми становлення і розвитку підростаючих поколінь, поєднує підходи різних наук и об'єднує їх знання про молодь, про дебати навколо ювенальної юстиції, про роль бібліотеки в духовному розвитку, соціалізації особистості молодої людини розповіла Тетяна Павлівна Сопова, заступник директора з наукової роботи ДЗ «ДБУ для юнацтва». Порадами, як використовувати соціальні медіа в бібліотеках і бібліотечній роботі, як через них залучати нових користувачів, як зробити віртуальні книжкові виставки привабливішими за рахунок подання обкладинок книг у 3D-форматі та багатьма іншими інноваційними цікавинками поділилася Євгенія Володимирівна Кулик, виконуюча обов'язки заступника директора по роботі з електронними ресурсами. Власний досвід використання сучасних підходів до обслуговування молодих користувачів виклала директор Міської спеціалізованої молодіжної бібліотеки «Молода гвардія» м. Києва Галина Борисівна Конашко. 

На завершення Школи керівника відбувся круглий стіл “Інноваційний конвент: традиція творчих змін”, були обговорені пропозиції до планування на 2012 рік, підведені підсумки Школи, всі учасники якої отримали пакет документів, видання 2011 року Державної бібліотеки України для юнацтва (другий і третій номери інформаційного вісника “Бібліосвіт”, біобібліографічний покажчик “На березі часу” до 70-річчя від дня народження Валерія Шевчука, методико-бібліографічний посібник “Бережімо планету Земля — вона у нас одна”) і подарунок — зустріч з молодою 23-річною українською авторкою, читачкою ДБУ для юнацтва Катериною Ползикіною. Вона презентувала свою першу книгу “Созерцание вечности”, яка розрахована “на читателя, находящегося в Пути”. Це своєрідний особистий щоденник, в який протягом 2003-2008 років майже щодня записувалися питання, які хвилювали Катерину, а згодом і знайдені відповіді, думки і спостереження, вірші... “Ищите себя — и найдете, ибо никогда не теряли, а скорее забыли о своем предназначении, о настоящей жизни, в которой правит Любовь”, — впевнена Катерина. Ця книга з дарчим підписом авторки “Читателям Николаева с любовью и теплом” стала чудовим подарунком для миколаївських однолітків Катерини, особливо цінним для молодих поетів-початківців з літературно-музичного творчого об'єднання “Білий кіт” при Миколаївській обласній бібліотеці для юнацтва, бо “распознать и найти свое место в жизни — величайшее счастье. Если человек на своем месте — это приносит состояние покоя и понимания, ибо не надо бороться за то, что тебе не по силам да и не нужно”.

Ми щиро вдячні керівництву і співробітникам Державного закладу “Державна бібліотека України для юнацтва” за цікаву і корисну Школу керівника, за можливість поспілкуватися з різними представниками бібліотечної галузі України, ознайомитися з професійними здобутками колег, отримати фахові поради.
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